Algorithmique: méthode diviser pour régner (synthése):

1. Position du probleme:

2. Algorithme du tri fusion:

TRI-FUSION(A, p, r)
sip<r
alors g — [(p+1r)/2]
TRI-FUSION(A, p, q)
TRI-FUSION(A, g+ 1,r)
FUSION(A, p,q,F)

O I VS R S

FUSION(A, p. g, r)

Il me—g—p+1

2 nmpe—r—g

3 créer tableaux L[1..n;+ 1] et R[1..ny + 1]
4 pouri— lan

5 faire L[i] < Alp+i— 1]
6 pourj<« lan
7 faire R[j] — Alg + ]
8 Lin+1]+— >

9 R[ny+1] —
10 i1
11 j« 1
12 pourk <« par
13 faire si L[i] < R[j]

14 alors A[k] — L[i]
15 P—i+1
16 sinon A[k] < R[]
17 J—j+1



3. Schématisation:
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4. Complexité:

Log(n)
times

Log(n)
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Total Runtime

P q r
|38‘27|43‘3|9|82|10‘
oq) \
|38l27|43‘3‘ |9’82‘10|
SN
|38 27 [43’3| [9|82|
W 4N pY
ENEREN ERIEN
0o(n)
27?} 3|43 9182
0O(n)
I:ZT 38 |43 9|10 |82
ot NS

Total time requiredin Divide + Total time required in Combine

1*Log(n) + n*

Log(n) = n Log(n).
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